

清算公告

江苏安丰国蟹水产品市场有限公司, 工商注册号: 321281000111378。兴化市人民法院于2014年10月8日作出(2014)泰兴法商清(算)字第0002号民事裁定书, 裁定受理王连云、黄忠对江苏安丰国蟹水产品市场有限公司予以强制清算的申请, 并指定王连云、黄忠、朱桂凤、江苏天滋律师事务所、兴化兴财会会计师事务所有限公司组成江苏安丰国蟹水产品市场有限公司清算组对公司进行清算。

请有关债权人于本公告之日起45天内持债权凭证到清算组申报债权及办理债权登记手续。
联系电话: 18651165933、13905263658、13775668908
工作地点: 江苏安丰国蟹水产品市场有限公司三楼上
江苏安丰国蟹水产品市场有限公司清算组
2014年10月31日

不要遗忘汉字书写的美好

□苑广阔

智能手机和电脑上的软件让用户可以采用拼音输入法, 然后从列出的选项中挑选出正确的字。结果呢? 提笔忘字成了普遍现象。汉字书写与传承问题, 甚至引发了国外媒体的关注: 英国广播公司网站近日发表题为《当中国孩子忘记如何书写时》的报道, 对这一现象给予了报道。

国外媒体对中国汉字书写的报道, 关注的只是现象本身, 而我们关注的, 却是造成这种现象的原因是什么, 以及如何用手机和电脑日益普及的时代继续传承和弘扬汉字文化。这一问题近年来早已引起了社会各界的广泛关注, 所以类似《汉字英雄》《中国汉字听写大会》等等看上去应该没有什么收视率的电视节目一经推出, 马上掀起了收视热潮。

这些节目的制作和播出, 体现了媒体和有关方面的社会责任感, 也在很大程度上对传承汉字书写和弘扬汉字文化起到了积极的作用。但电视节目毕竟不能完全代表现实生活, 在高额奖金和选手名次的刺激之下, 电视节目上的激烈角逐与精彩表现, 并不能掩盖

汉字在当代人现实生活中应用的式微。对此我们并无意指责谁, 因为从某种角度来说, 这实际上是社会更加进步的表现, 因为无论如何不能说电脑和智能手机的发明是一件不好的事情。

但是我们也应该看到, 汉字既是我们祖先的一项伟大发明, 是一种传承的工具, 同时也代表着中华民族丰富无比的传统。尤其对于汉字这种象形文字来说, 每一个汉字从古至今的演变, 都有着一段属于汉字自己独一无二的故事, 都包含着文化、文明与历史。所以传承汉字, 也就是在传承文化、文明与历史。而要想完成这种传承, 是必须通过书写的方式才行, 因为只有在一笔一划完成一个汉字的过程中, 我们才有时间和心来体会蕴含在汉字中的文化与文明。

而现在各种智能输入法唯一的追求就是速度和效率, 所以它们组词造句的能力越来越强大, 而代价就是剥夺了我们在一笔一划书写一个汉字的过程中认真品味和体会的机会, 自然也就谈不上文化与文明的传承。这才

是汉字书写之所以引起社会各界广泛关注的原因。

有些人也许会说, 汉字书写式微的真正原因在于它“没用了”。问题是它真的没用了吗? 即便你可以打印公文、报告, 但是一张手写的便条、留言, 必定能够带给人不一样的感觉, 让人觉得你更加真诚与友善。更别谈一封手写家书给远方亲人所带来的温暖与慰藉, 是任何打印字体都无法替代的。即便从一个功利的角度来看, 当别人的求职信都千篇一律用打印稿, 而只有你用或遒劲或娟秀漂亮书法来书写, 它必然能够更加打动人心。

笔者这么说, 并不是要大家放弃电脑和打印机, 卸载手机中的拼音输入法, 而只是想告诉大家, 在工作和生活中有意识地拿起笔来, 写下一段文字, 其实是件很美好的事情。

今日观点 JIN RI GUAN DIAN

“熊孩子”背后的隐患

□王军

最近, “熊孩子”成为了网络媒体频频提及的热词, 由“熊孩子”而引发的不少事件也成为人们茶余饭后的话题。

前不久, 媒体曝光的割断工人安全绳的“熊孩子”事件, 仅仅是因楼外施工的电钻声太吵, 影响到自己在家看动画片《喜羊羊》, 一个10岁男孩想到的高超方法, 居然是用刀子割断正在高空作业工人的安全绳, 当时, 幸好作业工人发现及时呼救, 更万幸的是安全绳有两根, 割断的只是其中的一根辅助绳, 而不是另外的一根主绳, 否则后果不堪设想。“熊孩子”的恶劣行为, 产生的社会影响和热议, 足以让人们为“熊孩子”引起高度关注, 更引发我们去深深的思考。

“熊孩子”这一称呼来源于北方, 常用于形容那些调皮的、做一些不可理喻的带有破坏性事情、岁数小不懂事的孩子。那么到底是什么原因, 让这些孩子变得没有了天真, 没有了爱心、甚至没有了胆怯和害怕, 有的只是麻木、自私、冲动, 做事唯我独尊, 不计后果呢? 从一个“熊孩子”事件不难看出这样的结果, 家庭的不当教育直接导致了一个个“熊孩子”的出现。古人云: “子不教, 父之过。”孩子犯了错, 做父母的是推脱不了责任的。在日常的生活中, 我们经常听到有这样的父母教育孩子的声音, “他欺负你, 你就去打他, 不要怕”, “这个就是你的, 凭什么要学孔融让梨, 你傻子啊”……这样的家长教育的孩子专横跋扈, 与中国几千年“谦卑”的传统美德相悖, 孩子成为“熊孩子”就不难理解了。

孔子曰: “其身正, 不令而行; 其身不正, 虽令不从。”父母作为孩子的第一个老师, 对于孩子的教育, 在言传之外, 身教更重要。父母讲的每一句话, 做的每一件事, 即便就是极其细微的一个表情、一个口气、一个态度, 对孩子来说都是活生生的教材。

人之初, 性本善。从“天真的笑脸”演变到“熊孩子”, 不是一朝一夕的事情。每一个孩子来到我们身边都是一张白纸, 千万不要用我们成人的欲望功利去污染孩子的纯真世界。

快人快语 KUA I REN KUA I YU

班子专题民主生活会时强调: “批评和自我批评是一剂良药, 是对同志、对自己的真正爱护。”我们的领导者要清醒的认识到, 给自己“戴高帽子”的人, 不是诚实的同事, 别让别人的花言巧语让自己“找不着北”。做部下的应该凭自己的实绩取得领导的信任, 靠给领导“戴高帽子”即使获取暂时的利益也是很危险的, “树倒猢猻散”的实例不胜枚举。

不要给人“戴高帽子”

□洪流

不久前, 我和家人游览南京青奥村。在取名“南京眼”的大桥上, 7岁的孙女一口气说出了画在桥面上的几十个运动图案。我夸奖她: “太有才了!” 小家伙语出惊人: “爷爷你不要给我‘戴高帽子’了, 有一个是妈妈提示我的!” 我问她“什么叫‘戴高帽子’?” 她脱口而出: “就是表扬过头了呗!”

“戴高帽子”是我们家乡的一个俗语, 原先是逗小孩儿玩的, 眼下却被不少大人拿来使用。

领导给部下“戴高帽子”。明明工作做得不行, 领导也“艺术”地说: “还可以, 继续努力。”平时与部下私下相处, 往往称兄道弟,

“拍拍肩, 抽支烟; 握握手, 弄杯酒……”

部下给领导“戴高帽子”。平时与领导相处, 往往是“为我所用”。说话挑好听的, 做事拣容易看到成绩的做。甚至“扛”领导的“牌子”, 抬高自己的身价……

自己给自己“戴高帽子”。有的同志汇报工作时往往把“受到上级领导的肯定”、“多次荣获上级表彰”挂在嘴上, 从侧面给自己“戴高帽子”。

这种层层“戴高帽子”现象, 给党和人民的利益带来损害。有的人就是在无数顶“高帽子”下“东窗事发”, 身陷囹圄。有的事故就是在“优质工程”的金牌掩盖下发生, 让百姓命丧黄泉。习近平总书记为指导河北省党委

在公交车上, 或者在学校附近的路上, 常能听到接送孩子家长的埋怨声: “孩子书包太重, 只好帮着背, 挤公交也费劲。”那么, 孩子的书包到底有多重, 里面都装了些什么? 带着这些问题, 西部商报记者对兰州市城关区一小学的学生书包进行称重, 发现书包普遍都很重, 有的重达7.9公斤。医生称负载过重会影响孩子的身体发育。图/沈海涛

画中有话 HUA ZHONG YOU HUA

某小学



有话就说 YOU HUA JIU SHUO

关于在全市开展营业税专项清理工作的通告

全市营业税纳税人:

为进一步加强全市营业税征收管理, 根据《中华人民共和国税收征收管理法》及其实施细则、《中华人民共和国营业税暂行条例》及其实施细则、《中华人民共和国发票管理办法》及其实施细则等有关法律法规的规定, 市政府决定在全市范围内开展营业税专项清理。现将有关事项通知如下:

一、目的意义

党的十八届四中全会提出全面推进依法治国, 实现科学立法, 严格执法, 公正司法, 全民守法, 促进国家治理体系和治理能力现代化。大力推进依法治税, 切实加强营业税征收管理, 是规范营业税征管秩序、打击偷逃税

行为、大力组织营业税收入、做大营业税税基的重要举措, 对于充分发挥地方政府的宏观调控职能、营造公平竞争的市场环境、增加地方可用财力具有十分重要的意义。

二、清理对象

- (一) 建筑工程项目营业税
- (二) 销售不动产和转让无形资产营业税
- (三) 服务业和文化体育业营业税

三、清理内容

- (一) 有无按规定的纳税义务时间申报纳税
- (二) 申报的计税依据是否准确, 比如建筑安装甲供材有无申报

(三) 有无按规定取得或者开具发票。

四、清理步骤

第一阶段: 宣传发动阶段(2014年11月1日至2014年11月10日)。电视、报纸、网络等宣传媒体广泛宣传此次专项清理的要求以及相关税收政策, 积极营造专项清理的良好氛围。工作小组通过相关信息分析并结合实地巡查, 确定专项清理的重点对象。

第二阶段: 自查申报阶段(2014年11月11日至2014年11月30日)。地税机关向专项清理的重点对象发放营业税自查表。要求相关单位和个人在规定的时间内如实填报相关涉税信息以及营业税纳税义务履行情况, 并主动申报补缴营业税和相关税费。

第三阶段: 集中清理阶段(2014年12月1日至2015年1月31日)。专项清理工作小组选择部分重点对象开展实地核查, 全面清理漏征漏管户, 大力清缴营业税欠税, 依法查处税收违法和其他违法行为。

专项清理工作以营业税为抓手, 涉及其他税种的实行各税统查。在专项清理过程中, 对自查申报阶段纳税人自行申报补缴税款的, 只加收滞纳金, 不给予行政处罚; 在集中清理阶段发现纳税人未按规定申报缴纳营业税的, 除补征税款、加收滞纳金外, 应当严格依法进行处罚。

兴化市人民政府
2014年11月3日